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Παναιτωλικός - Λεβαδειακός 0-0: Οι Βοιωτοί έφυγαν με τον βαθμό από το Αγρίνιο

ανώτερος και είχε τις ευκαιρίες για να σκο-
ράρει. Ο Λεβαδειακός απείλησε για πρώ-
τη φορά με κεφαλιά του Βινίσιους από το 
50’, η οποία πέρασε άουτ. Δύο λεπτά μετά 
ο Σενγκέλια με ένα σουτ έστειλε την μπάλα 
άουτ, ενώ στο 54ο λεπτό μια κεφαλιά του 
Μπακάκη από καλή θέση, έπειτα από γύρι-
σμα του Καρέλη, πέρασε άουτ.
Μετά από αυτή την ευκαιρία, ο ρυθμός 
του αγώνα κόπασε με τον Παναιτωλικό να 
έχει το μεγαλύτερο μερίδιο της κατοχής. 
Στο 71ο λεπτό ο Παναιτωλικός σπατάλησε 
την καλύτερη στιγμή του στο δεύτερο μέ-
ρος. Ο Κολοβός με ωραία μπαλιά βρήκε 
τον Καρελή και αυτός με πλασέ μέσα από 
την περιοχή, ανάγκασε τον Μάρκοβιτς σε 
σωτήρια επέμβαση.
Δέκα λεπτά μετά ο Παναιτωλικός σπατάλη-

Ι
σόπαλη χωρίς σκορ (0-0) έληξε η 
μάχη του Αγρινίου ανάμεσα στον Πα-
ναιτωλικό και τον Λεβαδειακό για την 
11η αγωνιστική της Super League.

Το παιχνίδι είχε ρυθμό και ευκαιρίες κυ-
ρίως από τους γηπεδούχους, με τις δύο 
ομάδες να απειλούν κυρίως με στατικές 
φάσεις αλλά και βαθιές μεταβιβάσεις 
προς την περιοχή.
Το παιχνίδι διεξήχθη υπό το βλέμμα του 
Ρόναλντ Κούμαν, ο οποίος ήταν ο εκλε-
κτός καλεσμένος του Γιάννη Αναστασίου, 
ενώ το Σάββατο δείπνησε στις εγκαταστά-
σεις της ομάδας του Αγρινίου.
Μετά από αυτό το αποτέλεσμα ο Παναιτωλι-
κός έφτασε στους 13 βαθμούς και την έβδο-
μη θέση, ενώ ο Λεβαδειακός είναι στους 7 
μαζί με Ιωνικό και ΟΦΗ στις τρεις τελευταί-
ες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα.
Οι δύο ομάδες είχαν διάθεση για να απει-
λήσουν τις δύο εστίες, ωστόσο ήταν ελάχι-
στα απειλητικές στο πρώτο μέρος. Ενδεικτι-
κό ήταν ότι ο Λεβαδειακός στο πρώτο μέρος 
δεν είχε καμία τελική προσπάθεια.
Οι Αγρινιώτες έχασαν μια μεγάλη ευκαι-
ρία να σκοράρουν στο 23ο λεπτό. Έπειτα 
από σέντρα του ιδιαίτερα δραστήριου Να-
ντρέι Ναγκό, η μπάλα στρώθηκε στον Κο-
λοβό και αυτός με δυνατό σουτ έστειλε την 
μπάλα προς την εστία, αλλά ο Μπάχανακ 
με προβολή έσωσε τον Λεβαδειακό.
Στο δεύτερο μέρος οι παίκτες μπήκαν με 
το ίδιο μοτίβο, όμως ο Παναιτωλικός ήταν 
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σε μια ακόμα σημαντική ευκαιρία. Ο Μόρ-
σεϊ έκανε το γύρισμα από τα δεξιά και ο 
Κορνέλιους από το ύψος της μικρής περιο-
χής έστειλε την μπάλα ψηλά. Οι δύο ομάδες 
προσπάθησαν να απειλήσουν στα εναπο-
μείναντα λεπτά του δευτέρου μέρους, δίχως 
όμως αποτέλεσμα, με το 0-0 να παραμένει 
μέχρι το φινάλε.
Παναιτωλικός: Ανέστης, Μπακάκης, Λάρ-
σον, Κορνέλιους, Χουχούμης, Μλάντεν 
(65’ Ντουάρτε, λ.τρ. 76’ Φλόρες), Μάρτεν-
σον, Κολοβός (76’ Ξενιτίδης), Νταγκό (67’ 
Μόρσεϊ), Σενγκέλια, Καρέλης.
Λεβαδειακός: Μάρκοβιτς, Μπάχανακ, 
Βινίσιους, Λιάγκας, Τσάπρας, Σκβάρκα 
(90+5’ Τσιριγώτης), Νίκας, Χάμοντ, Βρα-
κάς, Λουαλούα (80’ Γιαννιώτας), Πέτρε 
(90+5’ Τζημόπουλος).

Όλα... μηδέν στο Περιστέρι (Ατρόμητος-Άρης 0-0)

λιάν Κουέστα να σταματάει και το τακουνάκι 
του Αντρέας Κουέν αλλά και το πλασέ του 
Γκαετάν Ρομπάιγ στη συνέχεια.
Ο Γιαννιώτης έδιωξε σε κόρνερ το δυνατό 
σουτ του Πίτερ Ετέμπο στο 63’ ενώ δέκα λε-
πτά μετά, ο Γκρέι ξεπέρασε την αντίσταση του 
τερματοφύλακα του Ατρόμητου, αλλά από 
πλάγια θέση δε γύρισε σωστά την μπάλα. 
Ο Βίνταρ Κιάρτανσον αστόχησε από το 
ύψος του πέναλτι στο 82’ ενώ έξι λεπτά 
μετά, το φάουλ του Χουάν Μουνίθ έδιωξε 
δύσκολα σε κόρνερ ο Κουέστα.
Ο Άρης έχασε την ευκαιρία να πάρει το 
«τρίποντο» στο πέμπτο λεπτό των καθυ-
στερήσεων, όταν ο Γιαννιώτης σταμάτησε 
το σουτ του Μανού Γκαρθία μέσα από την 
περιοχή. 
Ήταν κι η τελευταία καλή στιγμή του αγώ-
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σόπαλο δίχως τέρματα ολοκληρώθηκε 
το παιχνίδι ανάμεσα σε Ατρόμητο και 
Άρη στο Περιστέρι, στο πλαίσιο της 
11ης αγωνιστικής του πρωταθλήμα-

τος της Super League. Λίγα πράγματα από 
την ομάδα του Κρις Κόουλμαν που, ωστό-
σο, κράτησε στα ρηχά τους Θεσσαλονικείς 
και πήρε σχετικά εύκολα το βαθμό. 
Το παιχνίδι ξεκίνησε με καλό ρυθμό. Ο 
Χουάν Ιτούρμπε με φάουλ στο 9’ κι ο Ντο-
ρίν Ροτάριου στο επόμενο λεπτό με ατομι-
κή ενέργεια έστειλαν την μπάλα πάνω από 
τα δοκάρια.
Στο 14’, από κόρνερ του Ντάνιελ Μαντσίνι, 
ο Φαμπιάνο σκόραρε, αλλά έπειτα από πα-
ρέμβαση του VAR, το γκολ ακυρώθηκε για 
χέρι του Βραζιλιάνου κεντρικού αμυντικού 
του Άρη.
Οι φιλοξενούμενοι συνέχισαν να πιέζουν, 
ωστόσο οι Περιστεριώτες έκλειναν καλά 
τους διαδρόμους προς την εστία του Αν-
δρέα Γιαννιώτη. Χρειάστηκε να φτάσουμε 
στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους, 
με τον Ιτούρμπε να αστοχεί με το δεξί από 
πλεονεκτική θέση. 
Εκτός στόχου ήταν και το γύρισμα του 
Αντρέ Γκρέι, έπειτα από τη σέντρα του Σα-
λέμ Εμπακατά, στα πρώτα δευτερόλεπτα της 
επανάληψης, με τον Άρη να παρουσιάζεται 
πιο δραστήριος έπειτα κι από τις αλλαγές 
του Άλαν Πάρντιου.
Ο Ατρόμητος, όμως, ήταν αυτός που σπα-
τάλησε σπουδαία δίπλα ευκαιρία με τη συ-
μπλήρωση μιας ώρας αγώνα, με τον Χου-
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βαθμό και να παραμένουν μακριά από τους 
στόχους τους.
Διαιτητής: Σπυρίδων Ζαμπάλας (Ηπείρου)  
Κίτρινες: Γκονζάλες, Κουέν, Μουνίθ - Μα-
ντσίνι,  Φαμπιάνο, Μανού Γκαρθία. 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαν-
νιώτης, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηισαϊ-
ας, Μαυρομμάτης, Γκονζάλες, Κουέν (88’ 
Μουνίθ), Ερλινγκμαρκ (88’ Οικονομίδης), 
Ροτάριου, Κλωναρίδης (74’ Κιάρτανσον), 
Ρομπάιγ. 
ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντου-
μπάτζο (46’ Εμπακατά), Μαζικού, Μπρά-
μπετς (66’ Ενκουλού), Φαμπιάνο, Ντα-
μπό (46’ Μανού Γκαρθία), Ετέμπο, Ματέο 
Γκαρσία, Ιτούρμπε (60’ Καμάτσο), Μαντσί-
νι, Γκρέι (72’ Πάλμα).  


